

Misiunea Primăriei Comunei Mărișel

Județul Cluj

Primăria comunei Mărișel funcționează în baza legii 215/2001, cu modificările și completările ulterioare, având o activitate de interes public.

Primăria comunei Mărișel este instituția publică cu activitate permanentă, care duce la îndeplinire, efectiv, hotărârile Consiliului Local, soluționează problemele curente ale colectivității locale și se constituie din: primar, viceprimar, secretarul comunei și aparatul propriu al Primarului.

Misiunea primăriei este de a stimula și sprijini creșterea prosperității comunei Mărișel și a bunăstării cetățenilor acesteia. Obiectivul general al primăriei țintește dezvoltarea economică a comunei.

Activitatea de prestări de servicii de administrație publică locală este de regulă reglementată în legi și hotărâri la nivel național, precum și prin hotărâri ale organelor de conducere ale organizației. Conform legislației românești, prin legea 215/2001 a Administrației Publice Locale (actualizată prin Legea 286/2006), comuna Mărișel este persoană juridică care are un patrimoniu, un buget propriu și hotărăște în ceea ce privește administrarea intereselor publice locale, exercitând în condițiile legii, autoritatea publică în Comuna Mărișel. Autoritățile publice locale sunt Primarul - ca autoritate executivă, și Consiliul Local - ca autoritate deliberativă.

Aparatul de lucru al Primarului Comunei Mărișel este format din entitățile funcționale stabilite prin organigrama aparatului propriu de specialitate aprobată prin Hotărâre a Consiliului Local al comunei Mărișel și cuprinde următoarele compartimente:

Poliție Locală; Serviciu Voluntar Situații de Urgență; Compartiment Bibliotecar; Compartiment Guard; Compartiment R.E.C.L.; Compartiment Șofer; Compartiment Contabilitate; Compartiment Agricultură; Compartiment Asistență Socială. La acestea se adaugă Secretarul comunei și Viceprimarul.

Administrația publică a comunei Mărișel își întemeiază activitatea pe principiile autonomiei locale, descentralizării serviciilor publice, eligibilității autorităților administrației publice locale, legalității și consultării cetățenilor în probleme locale de interes deosebit.